



## **В следственный отдел по Тазовскому району руководителем назначен подполковник юстиции Божко Иван Николаевич**

Приказом Следственного комитета Российской Федерации от 18 апреля 2018 года № 85-кт подполковник юстиции Божко Иван Николаевич назначен на должность руководителя следственного отдела по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу.

Иван Николаевич Божко родился 13 мая 1978 года в г. Флорешты МССР. В 2002 году закончил ГОУ ВПО «Владимирский государственный университет» с присуждением квалификации «юрист» по специальности «юриспруденция».

С 2003 по 2007 год работал в органах прокуратуры Российской Федерации в должностях помощника прокурора, следователя Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратуры Владимирской области.

С 2007 года по 2011 год проходил службу в должностях старшего следователя, следователя по особо важным делам, заместителя руководителя, руководителя Гусь-Хрустального межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Владимирской области.

С 2012 года и до назначения на должность руководителя следственного отдела по Тазовскому району служил в должности руководителя следственного отдела по городу Гусь-Хрустальный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области.

Поощрялся благодарностями Председателя Следственного комитета Российской Федерации и губернатора Владимирской области, знаком отличия «отличник следственных органов», медалями за 10 лет безупречной службы и «95 лет Уголовному розыску МВД России», грамотами руководителя следственного управления по Владимирской области.

Женат, двое детей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/858272/item/1226890>